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Спаренные неразрезные прогоны





Расчётные формулы 

Конструкция 
прогона Схема прогона х kм kf

Разрезной Однопролётная балка – 8 5
Консольно-
балочный Равномоментная 0,15 l 16 2

Спаренный 
неразрезной Равнопрогибная 0,21 l 12 1



Опирание прогона на ригель





Сбор нагрузок на прогон 

Грузовая площадь прогона 
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ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ПРЕДЕЛЬНЫЕ ПРОГИБЫ 
ЭЛЕМЕНТОВ КОНСТРУКЦИЙ 

(выписка из табл. 19 СНиП 2.01.07-85*)

Элементы конструкций Предъявляемые
требования

Вертикальные
предельные
прогибы fu

2. Балки, фермы, ригели, прогоны, 
плиты, настилы (включая 
поперечные рёбра плит и настилов): 

а) покрытий и перекрытий, открытых 
для обзора, при пролёте l, м: Эстетико-психологические

l ≤ 1 l/120
l = 3 l/150
l = 6 l/200
l = 24 (12) l/250
l ≥ 36 (24) l/300
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По сортаменту пиломатериалов 


